

## **Хроника событий**

### **Ноябрь 2023 год**

#### 1 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2024 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании десятой сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами в первом чтении.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в семинаре по локализации автокомпонентов для легковых автомобилей на СЗАО "БЕЛДЖИ".

#### 2 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с интервью о бюджетно-налоговой политике на 2024 г. в итоговой программе за неделю на телеканале «Беларусь - 1».

#### 3 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам для рассмотрения итогов выполнения в первом полугодии 2023 г. Генерального соглашения между Правительством Республики Беларусь, республиканскими объединениями нанимателей и профсоюзов на 2022–2024 гг.

#### 9 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета по рассмотрению итогов социально-экономического развития региона за 9 месяцев 2023 г., а также провел плановый выездной прием граждан в Гродненском горисполкоме.

#### 10 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании республиканского организационного комитета по подготовке и проведению празднования 900-летия со дня основания Спасо-Евфросиниевского женского монастыря в г. Полоцке в 2025 г.

#### 17 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра Татаринович В.В. приняли участие в посещении Главой государства "Гомельского ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "КРИСТАЛЛ-ХОЛДИНГ" в г. Гомеле в рамках рабочей поездки Главы государства по Гомельской области.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств "Славянский базар в Витебске".

#### 21 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в мероприятии «День Республики Хакасия» в рамках Международной выставки-форума «Россия» в г. Москве, а также провел встречу с Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия Коноваловым В.О. для обсуждения текущего состояния и перспектив развития сотрудничества между Беларусью и Хакасией.

#### 22 ноября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в конференции Министерства экономики Республики Беларусь: «На пути к устойчивому будущему: ESG-вызовы» и работе сессии конференции: «Перспективы регулирования вопросов устойчивого

развития и ESG в Республике Беларусь: к чему уже сегодня необходимо готовиться корпоративному сектору».

#### 24 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ОСП филиал «Нивки» УП «Бумажная фабрика» Департамента Гознака.

#### 28 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совместном семинаре Министерства финансов и Министерства труда по реализации пилотного проекта по оптимизации численности и установления индивидуальных условий труда работникам бюджетных организаций.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие во встрече с представителями Министерства финансов Республики Индия в г. Нью-Дели (Республика Индия) по вопросам сотрудничества в сфере перестрахования.

#### 29 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Совета министров Союзного государства в г. Москве.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании десятой сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения проектов законов о республиканском бюджете на 2024 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами во втором чтении.

#### 30 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе белорусской делегации принял участие в мероприятиях «Дни Республики Беларусь в Липецкой области» в г. Липецке для обсуждения взаимовыгодного сотрудничества Беларуси и Липецкой области.

Заместитель Министра Татаринович В.В. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения мер повышения эффективности функционирования Белкоопсоюза.